

РЕЦЕНЗИЯ

на методическое пособие «Помогайка», составленное учителями начальных классов МБОУ НОШ № 12, муниципального образования Каневской район Остапенко Викторией Владимировной, Воробьевой Оксаной Владимировной

Методическое пособие «Помогайка» разработано учителями начальных классов: Остапенко Викторией Владимировной и Воробьевой Оксаной Владимировной и предназначено для использования учителями, работающими в 1 классах. Количество страниц – 27.

Представленное к рецензированию Методическое пособие представляет собой сборник текстов с заданиями для чтения в букварный и после букварный период, диалогических игр, игровых упражнений для учащихся первых классов, а также методику преподавания, практические рекомендации, советы по проведению занятий.

Главной целью пособия является обогащение словарного запаса, развитие внимания, памяти, формирование навыков работы с текстом, навыков осмысленного чтения, развитие навыков списывания, конструирования ответов в виде простых предложений, развитие логического мышления в процессе использования заданий занимательного характера, выявление и поддержка способных, одаренных учащихся.

методическое пособие составлено в соответствии с принципами системности и постепенного повышения уровня сложности.

позволяют эффективно решать задачи формирования УУД. Пособие обеспечивает формирование личностных и метапредметных УУД, достижение предметных результатов, в том числе формирование не только полноценного навыка чтения, но и элементарных представлений об основных единицах русского (родного) языка, понимание разницы между буквами и звуками, между звуками разного качества; знакомство со звукобуквенным анализом слов; начало освоения тех орфограмм, которые могут быть объяснены на основе звукобуквенного анализа слов.

материалах пособия, несомненно, способствует росту интеллектуального потенциала обучающегося, его познавательных мотивов, формированию содержательной рефлексии и адекватной самооценке.

Таким образом, представленное на рецензирование пособие «Помогайка» заслуживает высокой оценки, представляет большой интерес для учителей начальных классов. Может быть рекомендовано для

использования как в урочной, так и во внеурочной деятельности в первом классе.

Исполняющий обязанности
директора МКУ «РИМЦ»



МКУ РИМН /Д.В.Костиль/